K-Bo
1

4

11

HAMMEHOBAHUWE

Banka TCY

MH NeBbIn

KpoHLuTe

MH npaBbii

MNpoknagka wapa
MNoaposeTHuk Tun A

KpoHwite

Wap SH14A
Bont M12x1.25x40

Bont M12x35

Bont M12x90
lranka M12(c.KoHTp.)

poBep d 12

Lanba d 12

[Mos.
1

®APKOIT "LEADER" S303-A

CxeMa cbopku

ApTUKYS D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

SUBARU FORESTER 1997 - 2008 r.s.
S303-A| 8,1 75 1860 1500

D = g* TC/T+C (20pusoHmanesHas cuna, deticmeayrowas
Mex0y mA2aqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyvecku donvcmumas macca mseada

C — macca, nepeéaeaenﬂaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU npuyena c yeHmpasieHO PGCnOﬂD)KeHHOa 0Cbio,
K020a OH cyensieH ¢ mAa2a4vyom U 3azpyxeH do
mexHu4ecKku 0onycmumoti MakcuManbHoU Maccol

TexHnuyeckune xapakrepuctnku TCY coorsetctBytor FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «<EguHoo6pasHble
npeanncaHms, KacaloLwmecs MeXaHMUYeCKUX CLenHbIX yCTpoincTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTB.

M3roToBuTenb NOCTOAHHO coBeplleHCTBYeT TCY, NO3TOMY HeKOomopble KOHCMPYKmMuUBHble U3MeHeHUA
mo2ym 66imb He ompakeHoel 8 HacmoAawem u30aHuu.

1. TEXHUYECKME JAHHbIE
Tun coegmHeHua: waposou

2. KOMIIEKT NOCTABKUA
TCY (S303-A)

nns SUBARU FORESTER 1997-2008r.s......
Maket KOMMNNEeKTyrLwmnx

3. MOHTAX TCY

' YcraHoBka TCY pomkHa oOCyWeCTBAATbCA TONIbKO B CEPBUCHBIX LIEHTpax, MMelowmx

[unameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekra TCY,: 15,92 ke

lMakeT anekTponpoBoaKM
PykoBOACTBO Mo aKcnnyatauum. ...

NuLEeH3MI0 Ha AaHHbIN Bug pa6ort. Mepep ycraHoBKon TCY BHMMaTeNnbHO 03HAaKOMbTEChb C
HacToAwel uHcTpykuymei. MpeaBaputTenbHO ouncTuTe pe3b6oBble cOeANHEHUA OT Kpackmn
(npn Heo6xoaMMOCTHM).

|
« Nepen Tem, Kak npowusBect MoHTax TCY, aBTOMOOWIb HEOOXOAUMO YCTaHOBUTH Ha
CMOTPOBOWN AMe, OTCOeAUHUTb aKKyMynATOpHyl OaTapeto, 3aTopmo3uTb aBTOMOOUIb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca NonoXnTb YNopbl.
« PaboTy no MoOHTaxy  [JOMKHbl MPOU3BOAMTb [Ba YenoBeKa, cobniofjad  mepbl
NpPeaoCTOPOXKHOCTH.
+ CHATb OYKCMPOBOYHYIO MPOYLWVHY (B AanbHelemM OHa He NMOHafobUTCA) U KPOHLUTENH
KpenneHna rnyumTens.
« YcTaHOBUTb KpoHWTeMHbI TCY(2,3) Ha NTOHXepOoHbl 1 3aKpenuTb 6ontamm M12x1.25x40 (7).
+ Cobpatb TCY Ha aBTOMOOMIE ncnonb3ya 6onTbl M12x35 (8).
+ 3aKpenuTb KPOHLITEMH KpeneHuna rMyLwnTens.
» YcTtaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN Wwap (6) 1 wrencenbHbin pasbem (LUP).
« MopcoennHuTb XryT nposogos ot LUPa k anekTponpoBogke asTomobumns.
« MogcoefMHUTL akKKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 NPOBepUTb AeNCTBME CUFHANOB.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix cOeOUHeHUl

H i | War pesb6brt*, Faiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl MM 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 56 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npuMeHeHUU pe36608bix COEOUHEHUL C KpYNHbIM WA20M MOMEHM 3AMAXKU HA3HAa4aemca no 3moli xe mabnuye.



